



Az erdőgazdasági munkák tervezése során törekedjen a folyamatos erdőbarítás kialakítására, megőrzésére. Nagy kiterjedésű tarvágások helyett szűlő vágások és mikrotarvágások alkalmazásával biztosítsa az erdei életközösség sértetlenségét.

A vadlétszámot megfelelő szabályozással olyan szinten kell tartani, hogy a vad a természetes folyamatok lejátszódását, így például az erdők felújulását ne akadályozza meg.

Az erdők telepítését, felújítását lehetőség szerint tág- és őshonos fajokkal végezze, mert az őshonos fa- és cserjefajokból álló erdők összetettebb, gazdagabb élő rendszerek, valamint fakozam és járulékos haszonvétele szempontjából is értékesebbek.

Fokozottan védett madárfajok fészkeinek háborítatlansága érdekében ezek fészkelési időszakában a fészkek 200-300 méteres környezetében ne végezzen erdőgazdasági tevékenységet.

tozatos korösszetétele, az elegyfa-
ő számban és arányban való jelen-
a az erdők ellenálló képességét, és
chhoz, hogy minél többféle élőlény
áplálékát, lakóhelyét, életfeltételeit.

A gazdasági szempontból kevésbé értékes
idős, göcsörtös, odvasodó fák, emellett,
hogy esztétikai élményt nyújtanak, magukban
is komplex élőhelyek: számos rovar-,
madár- és denevérfajnak adnak otthont.
Megőrzésük kiemelt fontosságú.

Erdőkben a fészkelésre, áttelelésre alkal-
mas foodükből soha nincs elég. Mesterséges
fészkekodúk, kőtölődök, denevérodúk
telepítésével segítheti a védett madár-
és emlős fajok megtelepedését.

Az erdőn belüli élőhely-mozzaikok az
erdei életközösségek fennmaradásához
nagy mértékben hozzájárulnak. Az erdei
tisztásokat, állóvizeket, forrásokat,
vízfolyásokat, cserjéseket az erdőgaz-
dasági munkák során kímélni kell.

Az erdőgazdasági munkák során ügyeljen
arra, hogy maradjanak az erdőben álló
és fekvő holt fák, fatörzsek. A holt
faszanyag, a korhadás különböző stádium-
maiban változatos életközösségeknek
biztosít otthont, táplálékot.

Az erdőművelés során biztosítsa legalább egy
fahossznyi erdőszegély fennmaradását.
Az erdőszegélyek az erdők és a nyílt területek
között elhelyezkedő, speciális szerkezetű,
gazdag változatosságú határterületek, ame-
lyekhez számos védett madárfaj és ízeltlábúak
(pl.: lepke- és bogárfajok) sokasága kötődik.